



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства в поезде**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении неустановленного лица, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в вечернее время 24 мая 2014 года в пассажирском поезде сообщением «Новый Уренгой – Казань» на перегоне Еланский-Богданович неустановленный мужчина нанес 59-летнему мужчине, осуществлявшему в вагоне поезда торговлю товарами народного потребления, ножевое ранение в грудную клетку. От полученных повреждений потерпевший скончался в вагоне поезда. После чего, злоумышленник, сорвал стоп-кран и скрылся из поезда. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица совершившего преступление. Допрашиваются очевидцы, назначен комплекс необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602900>